



你好,秋!

不知不觉间,风有了一丝凉意,因为秋来了,她正悄悄地来到我们身边。金黄的树叶在秋风中像蝴蝶一样翩翩起舞,树上挂满了沉甸甸的果子,远处的菊花婀娜多姿……秋天启幕,随之而来的秋日美景,都是小记者写作的灵感所在、素材之源。

家乡的秋天

高新区外国语学校 403 班

王梓乔(证号 2210071)

指导老师 陈王琳

秋天,是一个美丽的季节,一个丰收的季节,一个多彩快乐的季节。我的家乡在兰溪,我最喜欢的秋天的秋天了!

那个时候,树叶会变得金黄金黄的,一阵秋风吹来,树叶会像金蝴蝶一样,在风中翩翩起舞。我最喜欢踩着金黄的落叶,听着沙沙的声音,感觉就像走在通往神秘宫殿的金地毯上,是那么美妙而又神圣。

那个时候,路边、公园里经常能碰见五颜六色的菊花在偷偷绽放。有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的;有的刚刚展开五六片花瓣儿,像位害羞的小姑娘;还有的欣然怒放,向人们展开笑脸。微风吹来,它们就向风姐姐摇摇头、招招手,花香随风漾开,伴随着呼吸,你就可以闻到菊花的淡淡芳香。

那个时候,外公还会给我们拿出许多花生,我们一家人围着桌子,开心地吃着美味的煮花生。小时候,外公还给我出过一个谜题:麻屋子,红帐子,里面住着个白胖子。我每次吃花生的时候,都会想起,原来谜底就是花生啊!

我喜欢我的家乡,也喜欢家乡的秋天。因为那里有金黄的落叶,有美丽的菊花,还有最美味的花生。

秋天

鄞州区钟公庙中心小学 604 班

王玗函(证号 2207042)

指导老师 叶雅琴

秋天到了!

有人说,秋天是能用眼睛看到的。于是我便使劲地看:枫树的叶儿变红了,像一枚枚邮票,飘哇飘哇,带来了秋天的凉爽;桂花开了,好像无数颗略带羞涩的星星宝宝凑在一起说着悄悄话,又如同那无数只可爱的浅黄色小蜜蜂,酝酿这一季的甜蜜。而小动物们呢?大都正铆足劲准备过冬的粮食呢!

有人说,秋天是能用耳朵听到的。我使用心倾听:夜,无需修饰。只因蛐蛐们依旧不愿停歇,完成属于它们最后的演唱会。孩子们终于躲过焦灼热烈的夏日,在金黄的“地毯”上打滚,发出一阵阵嬉笑打闹的欢快声。

有人说,秋天是能用鼻子嗅到的。我努力去嗅:苹果、葡萄、桃子,散发出惹人的香甜味,勾得人口水直流。茉莉花香气扑鼻,一闻就让人沉浸其中,驻足享受这份甜甜的美好。

秋天在我的眼里、耳里、鼻腔里,我爱这生动丰满的秋天。

秋天的菊花

鄞州区第二实验小学

西校区 405 班

金煜程(证号 2206073)

指导老师 周国芬

“待到秋来九月八,我花开后百花杀。冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”金秋时节里,婀娜多姿的菊花无疑是最喜欢的花卉,没有之一。

今天我仔细观察的一株菊花是金黄色的,一丝一丝的花瓣多得数不清,用“其瓣如丝,如爪”来形容再合适不过了。凑近闻闻,一股淡淡的清香迎面而来。你看,它们抱成一个团,围成了一个圈,像和睦的一家人在做游戏,仿佛是一幅画,一幅不能用言语来形容的画。秋风吹来,菊花就在风中翩翩起舞。爸爸说,菊花晒干还可以入药,有明目、降火、养肝等功效。

菊花真是又美丽又实用,我实在太喜欢了。

秋

●“沙、沙、沙”

“啦、啦、啦”

一棵棵小枫树苏醒了

它们摇着自己红中带黄的叶子欢呼着

勤劳的秋姑娘来了

她触摸着那金黄的稻穗

农民伯伯喜笑颜开

她闻闻那羞涩的菊花

花儿绽开了笑脸

天空 大地

都渲染出秋的颜色

万物都被秋的美丽陶醉了

然而

秋风中却带着些淡淡的忧伤

因为,冬来了

孩子们就不能在秋色中玩耍了

高新区外国语学校 506 班

邓芊秀(证号 2210150)

指导老师 顾琼颖

●秋天来了

它先如同一只大老虎一样吼了一声

吼得天热热的

她又如同一位小姑娘一样走了过来

走得天凉凉的

他最后如同一位大画家一样画起了画

画得世界香香的

画得人们笑眯眯

鄞州区宋诏桥小学 605 班

沈子涵(证号 2202819)

指导老师 陈玲玲



兰花秋蟹

鄞州区华泰小学东校区 603 班

龚芷璇(证号 2206930)

指导老师 闻留写

初秋

鄞州区学士小学 505 班

季珈伊(证号 2203971)

指导老师 沈丽君

八月初旬,秋姑娘悄无声息地来到了世间。太阳收敛了,路边的野菊花争相开放,而拂过脸庞的微风也开始带了一丝清凉。

傍晚,我在小区里散步,无意中看到花坛里原本绿意盎然的枫树叶中,泛出了星星点点的淡红色。我凑近一看,原来有些枫叶已经从叶尖开始泛红,这是秋天拿着油画笔为它染上的颜色吧。再往前,小区正中间的草坪边上,蒲公英们带着成群结队的“小伞兵”,在风的鼓励下四散开去,奔赴自己向往的领地。哦,秋天的脚步离我们越来越近了。

抬头望天空,那云彩不再像夏日时朵朵分明,而是如同薄纱,轻盈地浮在空中,真有点担心一不小心就飘落人间,又似一条条细长的粉红色的带子,这是给天空系的丝带吧。落日余晖下,那粉红色的天空让人浮想联翩。

我感受着这份季节更替带来的变化。我捡起落在地上的一片枫叶,轻轻收藏起来,将它作为秋天的见证者。

迷人的秋天

鄞州区首南第一小学 504 班

杜春晓(证号 2204878)

指导老师 茅琳霞

经过了一季的劳累,疲惫的夏不得不拖着恋恋不舍的脚步,晃悠悠地从人们的身边慢慢地挪过。秋则迈着缓缓的脚步悄无声息地走来了。

秋的影子越来越清晰。昨晚下了一场秋雨,窸窸窣窣的,伴着拍打窗楞的风,让无数半黄半绿的叶子翩翩起舞。走在上学的路上,一股冷冷的凉意直透入我的身体。我赶紧跑回家,把母亲早就准备好的外套穿上。“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。”这句气象谚语果然说得不错。

走进果园,光秃秃的柿子在枝条上兴奋地涨红了脸,它们三五成群地在一起,好像在讨论着什么重大事情。当从树下经过时,让人不由得有一种想要伸手摘的冲动。树上的黄叶纷纷飘落,好似成群结对的金色蝴蝶,它们飞累了,落到农民伯伯的肩膀上、头上、手上,真是一群调皮的孩子!金橘们很害羞,它们用绿叶遮住半张脸,犹抱琵琶半遮面。一阵秋风拂过,藏在绿叶后面的半张脸也呈现在眼前,让人仿佛回到了春日,但又比春日少了一份慵懒,多了一份清醒。

秋天是银杏树最美的时候。一进公园,地上铺满了一层厚厚的黄叶毯,风一吹,黄毯子就舞动起来,无数金黄色的叶子在地上打着旋,发出哗啦啦的声音。远远望去,一片片枫叶就像金色的精灵翩翩起舞,又像黄色的金蝴蝶成群结对地旋转、高飞,整个公园就是它们展示风姿的大舞台。捡起来一片枫叶仔细端详,这叶子嫩黄嫩黄的,没有一丝杂质,拿在手里像是一匹上好的丝绸,轻薄如蝉翼。

这种黄简直把人的身心都融化了,使人不由自主地陶醉其中,融化在其中,让种种烦躁远离,让自己变成那一种彻底的黄。

秋天,真是一个迷人的季节。我爱秋天!

组稿老师 胡斐



秋艳

鄞州蓝青小学 206 班

毛字升(证号 2204384)

指导老师 丁慧慧



秋景

鄞州区惠风书院 412 班

施彦博(证号 2205945)

指导老师 傅瑜

秋天的小惊喜

宁海县金阳小学 602 班

戴诗轩(证号 2212724)

指导老师 冯远群

时光渐渐流逝,一转眼,就到了立秋,我也收到了冯老师给我的一个意想不到的惊喜——秋天的第一杯奶茶!

品着甘甜的奶茶,沁人心脾,我品出了写日记时绞尽脑汁的“苦”;品出了写作文时洋洋洒洒的“酸”;品出了一遍又一遍修改的“辣”;品出了当听说作文投稿中了的“甜”;品出了我心里的五味杂陈!

暑假里,写作文可是我最大的乐趣!可我的作文水平有待提高。但在冯老师和妈妈的鼓励和耐心指导下,我开始读许多课外书,并摘抄好词好句。渐渐地,我的作文写得越来越好!妈妈也监督着我,给我定了个目标:“每周作文起码三篇以上。”我向着这个计划努力奔去。

终于,我写的十六篇作文中投稿录取了六篇!这可都是我的“心血”!

冯老师公布检查结果,我居然是全班日记写得最多的一个!老师不但在班级群里公开表扬了我,而且还送了我秋天的第一杯奶茶!

奶茶越喝越香浓,越喝越陶醉,我知道里面盛满了我努力的果实!对我来说意义不凡!“一分耕耘,一分收获。”“没有伞的孩子必须努力奔跑!”这些都是我的座右铭!我相信,接下来我依旧会坚持认真写作文!努力成为更好的自己……